



Potent power 60 tbl AYURMED

În Ayurveda, fertilitatea și viața sexuală este privită ca o stare de sănătate a întregului organism, o stare de tonus, de energie și forță masculină.

Suplimentul alimentar POTENT POWER este un produs natural din plante medicinale ayurvedice, cu un conținut bogat de fitonutrienți cunoscuți pentru proprietățile lor privind menținerea sănătății și funcțiilor sexuale normale. Este susținut metabolismul, circulația sanguină, forța și masa musculară, echilibrul hormonal și sexual. Combinația de plante din POTENT POWER, este recunoscută pentru efectele sale de susținere a sănătății prostatei, sistemului urinar, libidoului, fertilității și performanțelor sexuale masculine în condiții de stres

și suprasolicitare intelectuală și fizică. Este un adaptogen care susține structurile nervoase, sistemul imunitar, sistemul antioxidant endogen, crescând rezistența organismului la condițiile de mediu și încetinește îmbătrânirea.

Contribuie la:

- optimizarea funcțiilor și activității aparatului genital masculin
- susținerea prostatei, sistemului urinar, libidoului, fertilității și performanțelor sexuale masculine în condiții de stres și suprasolicitare intelectuală și fizică
- susținerea structurilor nervoase, sistemului imunitar, sistemul antioxidant endogen, crescând rezistența organismului la condițiile de mediu și încetinește îmbătrânirea

Proprietățile plantelor din compoziție:

Asparagus racemosus (Shatavari) - extractul din rădăcini echilibrează sistemul hormonal în caz de debilitate sexuală și are proprietăți afrodisiace datorită unui efect asemănător cu testosteronul. Fitoestrogenii din plantă ajută la reglarea nivelului hormonal după instalarea andropauzei. Utilă în cazul tulburărilor erectile.

Myristica fragrans (Nucsoara) - afrodisiac, tonic, susține funcțiile sexuale.

Tribulus terrestris (Colții-babei) - reglează producția de testosteron, funcțiile sexuale și reduce problemele din andropauză. Crește rezistența fizică și psihică a organismului. Este afrodisiac, acționează direct asupra hipofizei determinând creșterea sintezei și eliberării hormonilor gonadotropi care stimulează activitatea gonadelor celor două sexe. La bărbați crește sinteza de testosteron, spermatogeneza și mobilitatea spermatozoizilor. Protector cardiac și coronarian, susține circulația sanguină, scade tensiunea arterială. Reduce lipidele serice prin creșterea metabolizării acestora și eliberarea de energie.

Chlorophytum arundinaceum (safed musli) - este o sursă bogată de fitonutrienți care susțin sistemul muscular (crește masa musculară). Este tonic, crește volumul și conținutul spermei și susține dorința sexuală.

Withania somnifera (Ginseng indian) - este adaptogen, contribuie la tonifierea generală și la obținerea de performanțe fizice și mentale normale în condiții de stres și oboseală și încetinește îmbătrânirea. Este neuroprotector, fortifică structurile nervoase, îmbunătățește concentrarea și memoria. Susține sistemul imunitar și sistemul antioxidant endogen, crește rezistența, ajută organismul în adaptarea la condițiile de mediu. Susține funcția cardiacă prin creșterea forței de contracție și menținerea tensiunii arteriale în limite normale.

Asphaltum punjabianum (Shilajit) (6:1) - are un continut variat si foarte mare de minerale si alte componente care sustin organismul in procesul de refacere in caz de stres si oboseala. Sustine performantele sexuale (libidoul, fertilitatea, erectia)imunitatea si sistemul endogen antioxidant. Quercus infectoria (Majuphal) - tonic general, indicat in starile de epuizare, sustine digestia si absorbtia substantelor nutritive. Este un antiinflamator si antioxidant eficient.

Syzygium aromaticum (Cuisoare) - antiseptic, tonic in caz de oboseala. Mentine nivelul testosteronului si sustine functiile sexuale (creste libidoul, previne ejacularea precoce).

Centipeda minima (Nak-chhikani) - sustine circulatia sanguina. Este utilizat in caz de debilitate sexuala sau inflamatii ale tubului seminal si sacului testicular.

Asteracantha longifolia (Talmakhana) - creste volumul seminal si sustine frecventa si calitatea actului sexual.

Yashad bhasma (Zinc)(furnizeaza cca. 5mg Zn /50%DZR) - medicina Ayurvedica a demonstrat ca zincul natural are proprietati afrodisiace si imbunatateste mobilitatea spermatozoizilor. Zincul reduce stresul si imbunatateste memoria, faciliteaza comunicarea intre neuroni, fiind implicat in zona cerebrala responsabila cu invatarea si memorarea. Zincul are un rol important in mentinerea imunitatii, sanatatii pielii, parului si unghiilor. Scade glicemia si are rol important in prevenirea complicatiilor cronice ale diabetului (deteriorarea microcapilarelor, neuropatie).

Compozitie:

Asparagus racemosus (Shatavari), radacini (4:1) 75 mg

Myristica fragrans (Nucsoara), fructe (3:1) 75 mg

Tribulus terrestris (Coltii-babei), seminte (7:1) 50 mg

Chlorophytum arundinaceum (safed musli), tuberculi (4:1) 58 mg

Withania somnifera (Ginseng indian), radacini (5:1) 50 mg

Asphaltum punjabianum (Shilajit) (6:1) 35 mg

Quercus infectoria (Majuphal), fructe (4:1) 25 mg

Syzygium aromaticum (Cuisoare), muguri florali (3:1) 25 mg

Centipeda minima (Nak-chhikani), parti aeriene (10:1) 25 mg

Asteracantha longifolia (Talmakhana), fructe (10:1) 25 mg

Yashad bhasma (Zinc)- *furnizeaza cca. 5mg Zn/50%DZR 7 mg

Acacia Arabica (Guma acacia), (10:1) excipient 50 mg

Modul de administrare:

Adulti: cate 1-2 tablete de 2-3 ori pe zi.

Se administreaza cu 1/2 ora inainte de mesele principale sau la 1 ora dupa masa, pentru cel putin 2 luni (optim 6 luni). Pentru uzul exclusiv al barbatilor.